

平凡岗位成就不平凡的事业 请为郑东的基层党员点赞吧!

“我是党员 我不在前谁在前”

——记商都路办事处普惠社区党支部书记李一鸣



“用平凡朴实的行动感染着身边的人,用点点滴滴的身体力行在工作中传递着正能量”。这是商都路办事处普惠社区党支部书记李一鸣的人生座右铭,也是他工作和生活的 basic 准则。

2010年参加工作以来,李一鸣始终没有忘记入党时的誓词,时刻体现出一种吃苦耐劳、默默无闻的奉献精神。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 游昆鹏 文/图

朋友评价:工作才是他的生活

6月17日13时许,李一鸣带着同事捎来的午饭走进一家汽修店,继续认真排查污染情况。“双迎攻坚”工作开展以来,李一鸣面对工作重担和压力,每天上午走访工地,中午排查“小散乱污”企业,下午再马不停蹄参与其他治理工作。晚上,是他的休息时间——这个时候,他正在办公室里总结一天的工作。“别的不管不顾,就一个劲地闷头干活。你看今天是周末,还在外面排查着呢。他是真闲不住……”朋友们都笑称,工作才是他的生活。

动真碰硬,以“钉钉子”精神抓落实

李一鸣的同事常这样形容他:“明知山有虎,偏向虎山行”。工作中不管遇到什么难题,他只有一句口头禅:你甭摆困难,也甭找理由,更甭说不行。一次,在工地上检查时,他发现物料覆盖不及时、车辆冲洗也不到位,他拧着一股劲,白天巡查、晚上督查,全程盯到底,直到工地彻底整改到位为止。碰到难以解决的问题,他总

是第一时间实地查看,找出问题症结,和大家一起制定整改措施。“他就像一根钉子,真正地钉进了工作中去,主动去啃难啃的骨头。”领导和同事们都这样评价他。

心系群众,愿做为民“孺子牛”

在完成大气污染防治工作的同时,作为普惠社区党支部书记,他还时常深入社区,了解大家的生活状况,耐心听取大家的意见和建议。有位居民提出关于老年人健康的问题,他非常重视,主动与辖区洛阳正骨医院联系,通过多方努力,确定每周三在社区开展健康讲座、举办义诊活动,满足了老年居民的健康需求。“把居民当做家人,将心比心、以心换心,就一定能赢得大家的理解和支持。”这是李一鸣多年工作的感悟和体会。

“我是一名党员,我不走在前面,谁走在前面?更何况我所做的也都是些普普通通、平凡的小事而已。”

李一鸣表示,每一名党员都要成为一面旗帜,带领和影响我们身边的人,用实际行动让大家为我们基层党员点赞。

“没事,我来吧” 成了她的口头禅

——记如意湖办事处城管办副主任姬秀娟



姬秀娟,如意湖办事处城管办副主任,她在同事心目中成了压不倒、累不垮的“拼命三娘”。“7年来,她干在第一线,冲在最前沿,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。”如意湖办事处城管办的同事这样评价姬秀娟,她的敬业在全办事处出了名的,是单位里无人不知的“工作狂”。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 卫雨晴 文/图

加班加点 甘于奉献

姬秀娟从2010年如意湖办事处成立时就一直在城管办工作,但是她巾帼不让须眉,用实际行动诠释着一名城市管理人员勇于拼搏、甘于奉献的人生理想。

姬秀娟牢记作为党员的职责和使

命,关心科室人员的工作和生活,为了让科里的其他同事按时下班,她常常一个人坚守岗位,一句轻描淡写的“没事,我来吧”,一守就是大半夜。可以说,只要有新的工作、新的任务、新的要求,对于她来说就没有休息时间。

加强学习 严于律己

2013年3月,在城市管理整治提升活动中,当时姬秀娟怀孕7个多月,晚上7点多接到上级任务,市城管局要对城市管理整治提升进行验收,需要准备资料。由于情况比较紧急,她二话没说和城管办其他同事通宵工作,直到圆满完成任务才休息。由于劳累过度,3天后在上班时突然早产,孩子出生时还不足5斤,不能自主呼吸,在重症监护室住了近20天才脱离危险。

长期以来,姬秀娟恪守着“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言。她常说,自己作为一名新时期的共产党员所做的这些努力,离优秀共产党员的标准和要求还远远不够。为此,在今后的学习、生活和工作中,她将进一步加强学习,严于律己,时刻牢记党的教导,继续加倍努力,提高自己的思想政治觉悟和业务技能水平,为成为一名名副其实的优秀共产党员而不懈努力。

博学路党工委举办 建党96周年演讲比赛

6月24日,郑东新区博学路党工委在郑州航空工业管理学院举行庆祝建党96周年演讲比赛活动。来自各社区、各科室共21名选手参加了比赛。比赛现场,全体参赛选手紧紧围绕庆祝建党96周年这一主题,从不同的层面、不同的角度,深情回顾了中国共产党96年来的风雨历程和

取得的辉煌成就,并结合办事处“讲原则、守纪律、懂规矩”大讨论活动,大气污染防治、“双迎攻坚”、违建拆迁等重点工作,讴歌了基层党员吃苦耐劳、甘于奉献的无私精神,展现了广大基层党员良好精神面貌。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 李晓东

金光路党工委组织观看 历史文献纪录片《筑梦中国》

在建党96周年来临之际,6月27日下午,金光路党工委组织机关全体人员观看由中共中央组织部、中共中央宣传部、中央电视台、中国国家博物馆联合摄制的历史文献纪录片《筑梦中国》第七篇:《圆梦有时》。通过观看《圆梦有时》,广大党员干部进一

步理解了中国梦的丰富内涵,深刻领会到全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党“四个全面”的战略布局。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 刘小晖